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Θ Ε Μ Α 1ο: Εισήγηση στο Δ.Σ. περί ανάκλησης ή μη της έγκρισης χορήγησης
                                στη WIND HELLAS δικαιωμάτων διέλευσης για την επέκταση
                                δικτύου οπτικών ινών στο Λουτράκι, ως προς την τοποθέτηση
                                καμπίνας επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 12. 
                                

Στο Λουτράκι  σήμερα την 24η του μηνός Αυγούστου,  του έτους 2020,  ημέρα της
εβδομάδος  Δευτέρα  και  ώρα  10:00  (χρόνος  έναρξης)  έως  10:30  (χρόνος  λήξης),
πραγματοποιήθηκε τακτική διά περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με
την  από  11-03-2020  Πράξη  Νομοθετικού  Περιεχομένου  (κατεπείγοντα  μέτρα  κατά  του
κορωνοϊού), συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, μετά την υπ' αριθ. 13970/20-08-
2020 πρόσκληση του Προέδρου της κ. Σακελλαρίου Αναστάσιου - Αντιδημάρχου, η οποία
νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, προκειμένου να αποφασίσει στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στην παρούσα συνεδρίαση επί συνόλου επτά (7) μελών της Επιτροπής Ποιότητας
Ζωής  δήλωσαν συμμετοχή τα έξι (6), ήτοι: 

Συμμετέχοντες: 1.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  Πρόεδρος  –  Αντιδήμαρχος,  2.Παντελέου
Κων/νος- Αντιδήμαρχος, 3.Ράτης Σπυρίδων - Αντιδήμαρχος, 4.Παπαθανασίου Αθανάσιος,
5.Σταυρόπουλος Κων/νος, 6.Δέδες Δημήτριος.

Μη συμμετέχων: 1.Σακελλαρίου Ευθύμιος, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Επίσης  δεν  συμμετείχαν  και  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων
Λουτρακίου  -  Περαχώρας  και  Αγίων  Θεοδώρων,  ήτοι  κ.κ.  Σακέλλης  Μάριος  και
Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Συνεπώς  η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  καθώς  σε
σύνολο επτά (7) μελών συμμετοχή δήλωσαν τα έξι (6), ήτοι αριθμός μεγαλύτερος των 2/3
του  συνόλου των μελών,  δηλαδή  του ελαχίστου αριθμού  μελών που απαιτείται  για  τη
νομιμότητα της διαδικασίας λήψης Αποφάσεων δια περιφοράς.   

Επί  του  1ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  τέθηκε  υπόψη  των  μελών  της
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται:
1. Η υπ΄ αριθ. 28/2020 (με ΑΔΑ: Ψ1Θ0ΩΛ3-ΛΚΩ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με την
οποία εγκρίθηκε η χορήγηση στη WIND ΕΛΛΑΣ δικαιωμάτων διέλευσης για την επέκταση
δικτύου  οπτικών ινών  WIND NGA στο Λουτράκι,  σύμφωνα με  την  αίτησή της  και  τον
συνοδεύοντα αυτή σχετικό φάκελο με λεπτομερή τεχνική περιγραφή του έργου, κατά την
κατασκευή του οποίου, όπως προκύπτει από την από 05/02/2020 εισήγηση της Δ/νσης
Τεχνικών  Υπηρεσιών  του  Δήμου,  θα  γίνει  εκσκαφή  μικροτάφρου  7.446,00  μ.  και
εγκατάσταση 23 φρεατίων καθώς και 26 καμπινών, σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 01/12-02-
2020 Απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
2. Η  υπ΄  αριθ.  5501/2019/08-04-2020  (με  ΑΔΑ:  ΨΣΩΗΩΛ3-6ΗΕ)  Άδεια  Τομής
Οδοστρώματος  -  πεζοδρομίου,  κατασκευής  φρεατίων  και  εγκατάστασης
τηλεπικοινωνιακών καμπινών, σύμφωνα με τα ανωτέρω.
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3. Η με αριθ. πρωτ. Δήμου 11953/21-07-2020 αίτηση των Μπεκιάρη Όλγας-Ρόζμαρι και
Μπίσδα Γεωργίου προς την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου μας, με την οποία ζητούν να
τροποποιηθεί η θέση της καμπίνας του δικτύου της ανωτέρω εταιρείας επί της οδού Μ.
Αλεξάνδρου 12, ενώπιον του φροντιστηρίου τους, καθότι εμποδίζει τη διέλευση των πεζών
- μαθητών και υπάρχουν φόβοι για την ασφάλειά τους.
4. Το  από  03-08-2020  υπηρεσιακό  σημείωμα  του  Τμήματος  Ηλεκτρομηχανολογικών
Έργων της Δ/νσης Τ.Υ. & Υπηρεσιών Δόμησης προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, στο
οποίο προτείνεται η μεταφορά της εν λόγω καμπίνας σε πολύ κοντινή θέση από ότι έχει
τοποθετηθεί σήμερα και συγκεκριμένα επί της οδού Νικηταρά στην συμβολή της με την
οδό Μ. Αλεξάνδρου, σε σημείο που θα υποδείξει η υπηρεσία, για την καλύτερη διέλευση
και την ασφάλεια όλων των διερχομένων.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, μετά από διαλογική
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ο μ ό φ ω ν α

Εισηγείται στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  την  ανάκληση  της  χορήγησης  στη  WIND
HELLAS δικαιωμάτων διέλευσης για την επέκταση δικτύου οπτικών ινών WIND NGA στο
Λουτράκι  και  συγκεκριμένα  ως  προς  την  τοποθέτηση  καμπίνας  επί  της  οδού  Μ.
Αλεξάνδρου 12, η οποία προτείνεται να μεταφερθεί πλησίον της τωρινής θέσης της, επί
της οδού Νικηταρά στη συμβολή της με την οδό Μ. Αλεξάνδρου και σε σημείο που θα
υποδείξει η Δ/νση Τ.Υ. & Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου μας, σύμφωνα με το από 03-08-
2020 υπηρεσιακό σημείωμα, προς ικανοποίηση αιτήματος.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  21/2020.

Ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος                                   Τα Μέλη
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής                     Παντελέου Κων/νος 

         Ράτης Σπυρίδων 
         

  Σακελλαρίου Αναστάσιος                                      Παπαθανασίου Αθανάσιος

         Δέδες Δημήτριος

         Σταυρόπουλος Κων/νος
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